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ماي 2018
1- السيــاق العــــام
استنادا للدستور المغربي الذي يؤطر التنظيم الترابي على أنه "لاﻣركزي، يقوم على الجهوية المتقدمة"، ويكرس "ﻣبادئ الحكامة الجيدة، وربط المسؤولية بالمحاسبة". وانسجاما مع الرؤية الاستراتيجية للمجلس الأعلى للتعليم والبحث العلمي 2015-2030، التي تدعو إلى تبني أسلوب الريادة المبني على حكامة "قادرة على تعميم العمل بمشروع المؤسسة، في إطار استقلالية مؤسسات التربية والتكوين، تفعيلا لمبدأ اللاتمركز واللامركزية، ضمن توجهات الجهوية المتقدمة". وفي إطار إرساء نموذج جديد لتدبير المؤسسات التعليمية، تخول للفاعلين الإداريين والتربويين المحليين اقتراح مشاريع تراعي خصوصيات مؤسساتهم ومحيطها، في انسجام مع توجهات وأولويات الوزارة، فإن مشروع المؤسسة يشكل وسيلة قيادة تنمي العمل التشاركي، والحكامة المسؤولة، كما تشجع الفاعلين على تطوير ممارساتهم واتخاذ القرارات ذات الوقع الإيجابي المباشر على المتعلمات والمتعلمين.
2- تقديـــــــــــم
تنفيذا لمقتضيات المذكرة الوزارية المذكرة الوزارية 040 X 18 بتاريخ 19 يناير 2018 في شأن الإطار المرجعي الخاص بتأهيل الفضاءات الخارجية لمؤسسات التربية والتكوين، وتبعا لتوصيات اللقاء المنعقد بمقر المديرية الإقليمية بالحوز يومه الأربعاء 9 ماي2017 حول مضامين تأهيل المؤسسات التعليمية ومختلف الإجراءات المتخذة من إنجاح الدخول المدرسي المقبل والوضعية القانونية لجمعيات دعم مدرسة النجاح وآليات الصرف بها، وتدبير الشراكات مع باقي المتدخلين، تم عقد اجتماع مجلس تدبير لتدارس واقتراح العمليات الخاصة بمشروع تأهيل فضاءات المؤسسة بهدف تحسين الفضاءات لتوفير خدمات تربوية بجودة تستهدف المتعلم وتيسر الأداء لكل أطر المؤسسة وتساعد على حسن استقبال زوارها، حيث تم الاتفاق على مشروع  تحت عنوان: "تأهيل فضاء الوحدات المدرسية دعامة أساسية للارتقاء بجودة التعلمات".
3- أهداف المشـــــروع
يهدف المشروع إلى :
· ضمان دخول تربوي للموسم الدراسي 2018/2019 متميز.
· الارتقاء بجودة الخدمات التي تقدمها المؤسسة من خلال:
· تأهيل الفضاءات الداخلية والخارجية للمدرسة.
· تحسين البنيات والأثاث والمرافق الصحية.
· تحسين جودة الحياة المدرسية . 
· الارتقاء بتعلمات ونتائج التلميذات والتلاميذ
· انفتاح المؤسسة على محيطها.
4- مجالات المشــروع
تتوزع مجالات المشــروع حول :
· صباغة الجدران الداخلية والخارجية وأسوار بعض الوحدات.
· تأهيل وتجديد الأثاث والأبواب والنوافذ.
· تبليط الأرضية وإصلاح التسربات المائية للأسطح وإزالة البناء العشوائي.
· تأهيل المرافق الصحية وربطها بالماء والكهرباء.
· تثبيت هوية جميع الوحدات والأعلام الوطنية في مكانها. 
5- فريـق القيـــادة والعمـــل
يتكون فريق القيادة من رئيس جمعية دعم مدرسة النجاح للمؤسسة وأعضاء الجمعية. أما فريق العمل فيتكون من مجلس التدبير، والمجلس التربوي، والمجالس التعليمية ومجالس الأقسام.
6-  شـــركـــــاء المشروع
يتوزع شركاء المشروع بين لمديرية الإقليمية الحوز، جمعية أمهات و آباء وأولياء التلاميذ، الجماعة المحلية.
7- تشخيص الوضعية
· جوانب القــــوة:
·  فريق عمل متكامل بالمؤسسة
·  استقطاب كبير للتلاميذ من جميع الدواوير
·  مواطن الضعـف:
· فضاء مدرسي لا يحتوي على مراحيض و لا مساحات خضراء بالوحدات المدرسية.
· تقادم الطاولات والسبورات و تقادم البنايات وغياب شروط الأمان
· غياب سياج يقي من المنحدرات و مياه الوديان 
· غياب الإنارة والربط بالماء الصالح للشرب ببعض الوحدات 
· دور جمعية الآباء محدود
· خصاص  الأعوان
8- التقويم والتتبع
سيسهر على تتبع المنجزات أعضاء جمعية مدرسة النجاح دون إغفال آراء الشركاء المساهمين، وسيتم دراسة المنجزات بعد إنجازها لقياس مدى مصداقيتها في تحقيق الأهداف المسطرة لها و المعيقات التي سايرت تقدمها وينحصر في ثلاثة أنواع : التقويم الأولي، المرحلي والنهائي، من خلال إعداد أو صياغة بطاقة التتبع ونشر جميع الأنشطة بالمواقع الخاصة بالمؤسسة من أجل التعميم. وتقوم المديرية الإقليمية بتتبع وتقييم الأشغال ورصد مدى تأثير المشروع وعلاقته بتنفيذ البرامج الوطنية للوزارة الوصية من أجل تحسين نتائج المتعلمين.
التوقيع:
	السيد(ة) رئيس الجمعية
	السيد المدير الاقليمي
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